Informácie ohľadne bezpečných a nebezpečných krajín sveta 

Zdravotne bezpečné krajiny
Krajiny, pre ktoré pri návrate do SR platí voľný prechod cez hranice bez predloženia negatívneho COVID-19 testu, ako aj povinnosti absolvovať karanténu.
 

Bulharsko  Cyprus  Česko  Čierna Hora  Dánsko  Estónsko Faerské ostrovy  Fínsko  Grécko  Chorvátsko  Island  Lichtenštajnsko  Litva  Lotyšsko  
Maďarsko Malta Monako Nemecko  Nórsko  Poľsko  Rakúsko  Slovinsko 
Švajčiarsko     
     

.     
Podmienky pri návrate z ostatných krajín
Pre ostatné krajiny sveta platí povinnosť pri návrate do SR predložiť negatívny test na COVID-19, nie starší ako 96 hodín.
Ak osoby prichádzajú na územie Slovenska cez kontrolovaný hraničný prechod, musia sa preukázať negatívnym testom priamo na hranici.

Ak tieto osoby prechádzajú cez nekontrolovaný hraničný prechod, je potrebné bezodkladne odovzdať uvedený negatívny výsledok na príslušnom regionálnom úrade verejného zdravotníctva (výsledok musí byť vyhotovený v anglickom, nemeckom, českom alebo slovenskom jazyku alebo do niektorého z týchto jazykov preložený). Tieto osoby musia absolvovať domácu izoláciu. Najskôr v piaty deň izolácie musia absolvovať test na ochorenie COVID-19. Zároveň sú do domácej izolácie zaradené aj osoby žijúce v spoločnej domácnosti.
 
Ak tieto osoby cestujú z krajín, kde nie je možné vykonať test, môžu sa ešte v zahraničí objednať na testovanie na Slovensku. V tomto prípade odporúčame kontaktovať príslušný regionálny úrad verejného zdravotníctva SR (podľa miesta pobytu) pre upresnenie podmienok testovania.

